

# Впервые в Ленинграде

**ВПЕРВЫЕ** в Ленинград на гастроли приезжает Челябинский театр юных зрителей. Сегодня он покажет первый спектакль на сцене Дворца культуры и техники имени Первой пятилетки, где будут проходить все выступления театра.

Челябинский ТЮЗ открылся 1 января 1965 года и с тех пор успел завоевать признание не только детворы. Старшеклассников, студентов, родителей театр приглашает на спектакли, поднимающие волнующие, злободневные темы.

И ленинградская гастрольная афиша включает семь спектаклей, тоже рассчитанных на зрителей разных возрастов. Здесь и русская классика — «Горе от ума» А. Грибоедова, триптих водевилей А. Чехова «И в шутку, и всерьез», и зарубежная классика — «Король-олень» К. Гоцци (в Ленинграде состоится премьера этого спектакля). О незабываемом легендарном времени революции и гражданской вой-

ны рассказывает театр в спектакле «Минькино детство», в основу которого положены «Довские рассказы» М. Шолохова. Современная советская драматургия представлена пьесой Г. Полонского «Подсвечник Чаадаева».

Подросткам и самым юным зрителям адресованы сказки: японская «Журавлиные перья» и современная «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

Кроме спектаклей, театр проведет в Ленинграде творческие встречи со школьниками, студентами, рабочей молодежью. Гастроли продлятся до 2 октября.

**Н. НАЗАЛЕНОВА**

На снимке: сцена из спектакля «Минькино детство».



18 СЕН 1985

Ленинградская Правда  
Ленинград